

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Mareš Petr
Téma práce	Analýza vybraných herních činností brankařů na mistrovství světa v Kataru 2022
Cíl práce	Analýza vybraných útočných i obranných herních činností fotbalových brankařů na mistrovství světa v Kataru konané na podzim v roce 2022.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Jakub Kokštejn, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Mgr. Pavel Frýbort, Ph.D

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací			x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně – Velmi dobře – dle průběhu obhajoby

Komentář k hodnocení práce:

Formální a obsahové hledisko:

V teoretické části – autor popisuje útočné a obranné činnosti brankáře a koncepci sportovní přípravy U6 až po kategorii dospělých. Jednotlivé podkapitoly jsou vhodně řazeny. V DP se vyskytuje řada zkratk jako například ACC, DEC, MD, HMLD a další. V této souvislosti by bylo vhodné uvést tzv. seznam použitých zkratk s vysvětlením. Současně postrádám detailní rozbor aktuálních trendů ve sportovní přípravě brankáře a využití poznatků z vybraných příspěvků odborného časopisu Fotbal a trénink č. 4 z roku 2023, který byl zaměřen na problematiku výchovy brankářů.

Metodika – autor DP využil k analýze nepřímé pozorování a významnost byla hodnocena pomocí Effect size a pro tyto účely byl využit ES koeficient Hedgesovo g.

Výsledky obsahují tabulky a grafy k jednotlivým proměnným.

Diskuze obsahuje odpovědi na stanovené hypotézy.

Závěr - autor shrnuje poznatky výzkumu.

Otázky k obhajobě:

1. Na základě provedené analýzy DP a závěrů do praxe představte a popište cvičení zaměřené na zdokonalování chytání z bezprostřední blízkosti a cvičení zaměřené na zdokonalování rozehrávky na střední a dlouhou vzdálenost.
2. Jak lze vysvětlit, že brankáři ve Fortuna lize dosahují lepších výsledků ve sledovaném kritériu „rozehrávka nohou“ než brankáři na MS v Kataru 2022? (fortunastatistika, 2024).

V Praze dne: 6. 6. 2024

Podpis: